
 

 

 
 
 

Одржан састанак са менаџментом и синдикатом  
Предузећа за водне путеве Иван Милутиновић (ПИМ) АД – у 

реструктурирању 
 
Поводом актуелног проблема пленидбе пописаних ствари Предузећа за водне 
путеве Иван Милутиновић (ПИМ) АД – у реструктурирању, који спроводи Пореска 
управа – филијала Савски Венац, са менаџментом предузећа и представницима 
синдиката одржан је састанак у Агенцији за приватизацију, на коме је су 
констатовани разлози због којих од средине прошле године до данас предузеће 
није добило сагласност на Унапред припремљени план реорганизације (УППР), а 
за шта искључиво одговорност сноси менаџмент ПИМ-а. 
 
Због непотпуног УППР-а Агенција је у августу прошле године одбила да изда 
сагласност на садржај тог документа. У децембру прошле године је 
Министарство привреде, као другостепени орган, поништило првостепени акт и 
предмет је Агенцији враћен на поновно одлучивање. Агенција је више пута 
безуспешно скретала пажњу и давала инструкције предузећу на који начин је 
потребно да се измени и допуни предложени УППР, како би у поступку пред 
Агенцијом наведени документ у свему био комплетан и прихватљив са 
становишта Закона о стечају и Правилника о начину спровођења реорганизације 
унапред припремљеним планом реорганизације и садржини тог плана. 
 
Предузеће ни у поновљеном поступку пред Агенцијом није на веродостојан начин 
кориговало УППР,  нити је у складу са међународним рачуноводственим 
стандардима нова процена вредности имовине са стањем на дан 31.12.2013. 
године инкорпорирана у наведени документ, који се базирао на ранијој процени 
са стањем на дан 31.12.2011. године. Привредни суд у Београду је 24. фебруара 
2014. одбацио предложени УППР предузећа и обуставио поступак, а Агенција је 
10. марта још једанпут пружила прилику менаџменту предузећa и дала 
инструкције на који начин да се употпуни УППР. 
 
Уместо да поступи у складу са законом и датим упутствима, менаџмент ПИМ-а 
од 25. марта до данас континуирано упућује непримерене увреде службеницима 
и вршиоцу дужности директора Агенције. Директор предузећа покушава да 
застраши службенике Агенције најавом подношења кривичних пријава, чиме 
одговорност за пословање предузећа са себе пребацује на друге. Чињеница да 
је Влада Републике Србије у јулу прошле године дала сагласност да се поступак 
реструктурирања ПИМ-а оконча методом УППР-а ни на који начин не значи да је 
у спровођењу тог поступка предузеће ослобођено од поштовања императивних 
прописа и процедура. 
 



 

 

 
 
 

Руководство Агенције је позвало менаџмент ПИМ-а на професионалну 
комуникацију и одговорну сарадњуи указало да је Агенција у свему поступала у 
складу са законом и процедурама. 
 
С обзиром да је ПИМ најавио подношење новог предлога УППР-а, о чему је 
обавестио Агенцију на састанку, на даље ће се Агенција изјаснити о истом по 
подношењу предлога у складу са законом предвиђеним роковима и утврђеним 
надлежностима.   
 


